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ACTA N" 26/23.- Municip¡o 18 de Mayo, martes 20 de jun¡o de 2023.-
En la Sala de Sesiones 'Prof. Alberto Caraballo" se reune el Concejo, pres¡dido por ¡a Sra.
Alcaldesa Adriana Sánchez, haciéndose presenle los/as Srs./as Concejales: Rosa
Recarte, Davis Cata¡ano, Victor Gularte, Mario Silveira, Mabel Martinez y Nancy Ramirez.
Siendo las 20:00 hs. com¡enza la ses¡ón ordinaria.
Se recibe a integrantes del Club Social, Cultural y Deportivo R¡ver de Foresti a quienes se
les comunica que de acuerdo a nota presentada solic¡tando colaboración para el
Merendero, el Munic¡pio va a colaborar como lo hace con todas ¡as lnstituc¡ones que lo
neces¡tan y también se les plantea ¡a preocupación con la gestión de las instalac¡ones del
Merendero donde cabe aclarar que el Municipio no tiene ingerencia alguna sobre las
instalacjones, a raíz de declarac¡ones de una Sra. Ed¡la del partido Nacional que también
señala que las niñas que practican en el baby futbol no pueden acceder al baño o un lugar
para camb¡arse, e¡ v¡cepresidente explica que se ha dado todo a la directiva del baby
futbo¡ para que usen las ¡nstalaciones a todas las categorías y no lo han sáb¡do
aprovechar, todo lo que se ha construido con mucho sacrificio no quieren que se destruya,
se comprometen a que se va a conversar con el resto de la comisión directiva para llegar
a una respuesla, Ia cual no será muy pronto, agradece que el Mun¡c¡pio med¡e entre las
lnstituciones para poder trabajar en conjunto y una mejor conviviencia.
Orden del dia; l)- Lectura, aprobación y firma de Acta N. 2Sl23, se aprueba 3 en 3.
2)- Lectura, aprobác¡ón y f¡rma de Resoluc¡ones N. 70,71 y 72t23, se aprueban 3 en 3.
3)- Presentación de prev¡os: Concejal Rosa Recarte propone como punto 7 fijar día y hora
para trabajar en el Nomenclator, se aprueba 3 en 3, Alcaldesa ¡nforma que el lunes 26/06
se realizará "Tarde de Juegos" act¡vidad para los niños y niñas en el Espacio Cultura¡ a las
16 hs., comun¡ca que se pasó un grato momento fesiejando el día de las abuelas y
abuelos compartiendo con comida casera elaborada por las mujeres deltaller de
cocina,Concejal Nancy Ramirez comun¡ca que días pasados fue incendiado el cam¡ón del
puesto que está mal ubicado en la Av. Julio Castro y las barreras donde hay una denuncia
al respcto, se comun¡ca que se está a la espera delformulario de venia en espacio
público que no ha sido completado por los ¡nteresados por lo tanto se deberá segu¡r con el
procedimiento establec¡do por la Dirección de Contralor, Alcaldesa comunica qué el 30/06
se realizarán castraciones gratuitas en el Espacio Culturalde Og a 14 hs. para perros y
perras y se atenderá por orden de llegada, ¡nforma con respecto al curso ya informado de
autoelevador que sería dictado por la Fundación Tecnolog se mantiene en espera hasta
que se resuelva la forma de pago.
4)- Cambio de dia de¡ Concejo, dado que el martes 27 tO6 se realizaé el conversatorio por
la Huelga Gral.se propone el lunes 26106 a las 19.30 hs., se aprueba 3 en 3.
5)- Nota de Comis¡ón Foménto El Dorado, solicitan colaboración con materiales dé
construcción, se propone que quede a la espera hasta averiguar presupuesto y sol¡citar
más informac¡ón con respecto altipo de chapas que necesitan, se aprueba 3 en 3.
6)- Nota dé lglesia Cristo Vive, solicitan el predio donde están las letras corpóreas para un
evento Evangelístico en el mes de setiembre, se propone que se mantenga en estudio
dado que en este momento el predio no está en cond¡ciones para ser préstado dada las
obras que se están real¡zando, se aprueba 3 en 3.
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